在伯利恒降生的婴孩是神

时间: 2017年12月22日 圣诞福音聚会

经文: 哥林多后书八9 ······

序

- 弟兄姐妹、各位朋友,大家平安!晚上好!
- 欢迎各位参加德国鲁尔区华人基督教会 2017 年 的圣诞福音聚会!尤其欢迎第一次到我们当中的 朋友们!
- 或许你刚刚来德国,这是你第一次真正意义上过 圣诞节;或许你来德国已经数年了,对德国圣诞 节的传统有所了解,但这是第一次进入教会经历 圣诞节;或许你已经对圣诞节的故事和来历非常 清楚,甚至从各方面了解过,但从来没有认真思 考过圣诞节与你个人到底有什么关系……

- 今天晚上我们相聚在这里,提前两天庆祝圣诞节; 我们都是在异国它乡打拼、生活、工作、学习……的同胞,能有机会一起相聚,本来就是一件非常美好的事。
- 但更重要的是,今天晚上我们可以共同思考一个 关乎我们生命的话题:为什么要过圣诞节?圣 诞节的意义到底何在?圣诞节与我个人的生命 到底有什么关系?能有什么关系?……

一个学生的疑惑

- 几年前,我认识了一个年轻的留学生。
- 我们很快成为知己,那时他还不是基督徒,我鼓励他开始读圣经。
- 我说:你是我的好朋友,我渴望把我相信的耶稣介绍给你。你不需要因为我说了就相信,你可以自己读圣经;圣经这本书存在了几千年,在每一个世代,无数人的生命因着圣经而被改变,一定有祂的原因。如果你不知道如何开始读圣经,你

可以从约翰福音读起; 你读完约翰福音后, 我们可以一起讨论。

- 数周后,这位弟兄读完了约翰福音,但带着满脸的疑惑来找我。
- 他开口就问我说:我觉得耶稣基督的福音难以置信,有些玄乎,让我看得云里雾里的。
- 于是,他一一开始列举。
 - 耶稣是圣灵感孕,由童女玛利亚而生;这 么史无前例、荒谬的事情,我们如何能给 出一个生物学上的解释?叫人如何能够相 信?
 - 福音书记载了很多耶稣所行的神迹,要我相信它们,实在困难重重;即使耶稣真的能够医治病人,怎能相信耶稣行在水面上、用五饼二鱼喂饱五千人、使死人复活呢?这样的故事实在难以置信。
 - 我怎么能够相信耶稣被钉死在十字架上,三日后肉身从死里复活?人死了怎么能够

复活?即使很难否定坟墓是空的这个历史 事实,但要叫人相信耶稣死了以后,从坟 墓里走出来,进入不死的肉体的存在,这 怎么可能?

- 耶稣没有真的死去, 祂当时在十字架上昏迷过去了, 后来只是复苏了; 或者祂的门徒们把尸体偷偷藏起来了, 为了便于创造一个新的宗教, 就说耶稣从死里复活了, 这样的解释不是更合理吗?
- 再说,我怎么能够相信拿撒勒人耶稣的死, 一个人在一幅罗马帝国的刑具上断气,就 能解决全世界人的罪呢?那一次的死亡怎 么能够影响到今天神赦免我们的罪呢?

_

圣诞节的信息是理解圣经的钥匙

• 亲爱的弟兄姐妹、各位朋友,今天你是否也在信仰的边缘上,被这些和类似的问题闲惑着?这些

和类似的问题是否也是你相信圣经、相信耶稣基督、接受基督信仰的主要拦阻? ······

- 要理解、明白和接纳这些问题,关键的钥匙就是
 圣诞节的核心信息:在伯利恒降生的婴孩是神!
 拿撒勒人耶稣全然(百分之百)是真神,又全然(百分之百)是真人!
- 在两千多年前的第一个圣诞节发生的事,就是基督教最超绝、最深不可测的启示所在。
- 神亲自成为人来到这个世界上;神子耶稣成为 一个犹太人;全能全知的神成了地上一个无依 无靠的婴孩。
- 除了躺着、瞪着眼睛、蠕动、吵闹之外,什么也不会;像其他的婴孩一样,祂需要有人喂奶、换尿布、教祂牙牙学语……
- 亲爱的弟兄姐妹、各位朋友,这里面没有毫无错 觉和诈骗:神儿子耶稣基督的婴儿期全然属实。

- 我们越思想这件事情,就越觉得惊心动魄:世界 万物的创造者竟然成为了一个无助的婴孩进入自 己创造的世界里。
- 亲爱的弟兄姐妹、各位朋友,一旦把握了圣诞节的意义,一旦明白了圣诞节的核心信息,我们信仰上的很多疑惑和困难就冰消瓦解了。
- 如果耶稣不过是一位奇特神圣的人,要相信福音 书记载的耶稣基督的言行,那困难就真高如泰山 了。
- 但若耶稣真是神自己,耶稣是世界万物的创造者,耶稣是赐生命的主,耶稣是掌管宇宙万有的主,那么神的创造力使耶稣进入世界、活在世上、离开世界等新的作为也没什么希奇了。
- 生命的创造者医治病人,用五饼二鱼喂饱数千人, 使死人复活,这不是自然不过的事情吗?

- 生命的创造者从死里复活,也不足为奇;如果耶 稣真是神的儿子,祂死了而不复活,比从死里复 活更会令我们震惊!
- 如果神的独生儿子耶稣基督的确顺服父神的旨意, 亲自尝过死味,那祂的死对走向灭亡的人类有救 赎意义,这不是合情合理的吗?
-
- 亲爱的弟兄姐妹、各位朋友,只要接受耶稣的神性,圣诞节的核心信息,就是神亲自成为人降生在伯利恒。
- 这是一个深不可测的奥秘,但能解释新约圣经 所记载的其它事情。
- 新约圣经马太福音和路加福音比较详细地记载了 神的儿子耶稣基督如何进入世界。
- 在罗马帝国的盛世,耶稣降生于一个隐晦的犹太 村庄的一间客店外。

- 每次圣诞节讲述这个故事时,我们总把它美化了, 其实这个故事实际上是非常可怕和残忍的。
- 耶稣生在客店外,因为客店住满了人,没有人肯 腾出一个床位给马丽亚这位临产的妇人,以致她 必须在马棚里生下耶稣,用马槽充当摇篮。
- 圣经作者记载这故事,颇为冷漠,没有做任何的 评论,但细心的读者必定可以从故事的描述看出 世态的炎凉和无情。
- 不过,亲爱的弟兄姐妹、各位朋友,福音书的作者记载耶稣诞生的故事,不是要藉此勾画出道德的教训。
- 对他们来说,故事的焦点不在降生的环境,乃是 婴孩的身份:在伯利恒降生的婴孩是神;马槽 里的婴孩是神!

圣诞节的意义

• 用圣经的术语确切点说,**耶稣是神的儿子,神** "独生"的儿子。

- 那么,亲爱的弟兄姐妹、各位朋友,神成为人来到这个世界上,这到底对我们有何意义?
- 圣经哥林多后书八9:你们知道我们主耶稣基督的恩典;他本来富足,却为你们成了贫穷,叫你们因他的贫穷,可以成为富足。
- 神的儿子耶稣基督倒空自己、变为贫穷来到这个世界上,意思就是神在耶稣基督里面真正地虚己,把自己的荣耀搁置一旁;自动收敛权柄;接受困难、孤独、苦待、恶毒和误会,经历我们所有的软弱和试探;最后惨痛地死在十字架上,耶稣所承受的灵魂的痛苦远远超过肉体的痛苦,以致祂几乎心力交瘁……
- 亲爱的弟兄姐妹、各位朋友,神为什么要这样做?
- 因为神爱我们这些不可爱、悖逆、远离神…… 的世人到底,是我们"因祂的贫穷,可以成为 富足",成为与神和好的人,成为知道自己生 命的尊严和价值的人,成为知道如何踏踏实实、 有意义地活下去的人,成为知道自己从哪里来、

- 为什么活在这个世界上、将来要到哪里去的人……
- 亲爱的弟兄姐妹、各位朋友,圣诞节的信息是,破毁的人性有希望了——赦免的希望、与神和好的希望、荣耀的希望,因为在父神的定意下,耶稣基督变成贫穷,降生于伯利恒的一个马棚里,简陋不堪的马槽成了祂人生的第一站,为的是在三十年后,被挂在十字架上。
- 可以说,圣诞节耶稣降生的信息,圣诞节神成为 人来到这个世界上的信息,是世界所能听到空前 绝后、最奇妙的信息。

结束语

- 弟兄姐妹、各位朋友,今天晚上你就可以让圣诞节的信息进入你心里,让圣诞节的信息成为你生 命的真实。
- 约翰福音一 12 告诉我们: 凡接待耶稣的,就是 信耶稣名的人,神就赐他们权柄,作神的儿女。

- 亲爱的弟兄姐妹、各位朋友,今天你就可以藉着 祷告,邀请耶稣进入你心里成为你的救主。
- 祷告:主耶稣,我感谢你!你虽然是神,是荣耀的主,但你舍弃一切的荣耀,放下自己的无限,进入卑微、有限的世界中,为我的罪被钉死在十字架上;你成为贫穷,为了让我成为富足,你让我破碎、堕落、失丧的生命在十字架上看到了希望——赦免的希望、与神和好的希望、荣耀的希望。神啊!我需要你,求你按照主耶稣的恩典悦纳我,让我成为你的儿女。奉主耶稣基督的名祷告。阿们!